/é‘t_ B Somas
) =] = fano:
| . E1=80B
-~ E2=508B
” R5 [l (\!J) Edez-608
| | R1=100mR4=250m
' )  R2=150MR5 = 30 Ox
‘ [ -
m[‘! ‘1 Ry R3=200MR6 =35 O
: ,' ah Hautn:
e T | 14,12,13,14,15,16-2
w\jf b —
R2
E?



BeinonxHsem BCe No3TanHo.

1. Mpou3sonbHO BoibMpaeM HaNpasnNeHUa AerHCTBUTENbHbIX TOKOB 1i-1g.
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2. BolagenseMm TpU KOHTYpa, a 3aTeM yKa3biBaeM HarnpasneHue KOHTYPHbIX TOKOB
Iy4,155,153. Ml BoibepeM HanpasneHune No 4Yacoeown Crpenke.
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3. OnpegensieM COBCTBEHHbIE CONPOTUBNEHUA KOHTYPOB. [INA 3TOro cknaasisaem
CONPOTUBNIEHNA B KAXAOM KOHTYpE.

Ry1=R;+Rs+Rs=10+25+30= 65 OM
Ry=R;+R:+Rs=15+25+435 = 75 OM
Ry3=R3+Rs+Rs=20+30+35= 85 OM

a




Jarem onpeaensem obuue conpaTueneHws, obiuue CONPOTHBAEHIA NerKo obHapyXHTs,
OHY NPUHAANEXAT CPA3Y HECKONLKUM KOHTYPEM, HANPUMED CONPOTHBNEHME

Ry NPUHAANEXHT KOHTYDY 1 U KOHTYpY 2. M03TOMY Ans yao6cT8a 0603xauuM Takwe
CONPOTMBNEHHUA HOMEPAMH KOKTYPOB K KOTOPbIM OHM NPUHAANEXAT.

R]2=R21=R4=25 OM
Ryz=R=Rs=35 Om
R3)=R]33R5=30 OM



4, [IpUCTYNAEM K OCHOBHOMY 3TaNny = COCTABAGHMIO CHCTEMbI YPABHEHHH KOHTYPHbIX
TOKOB, B 11eBOV YaCTH ypasHeHWi BXOAAT NAACHIA HaNPAKEHMH B KOHTYPE, B NPaBOi
3[1C UCTOMHMKOB ABHHOTO KOHTYPa,

TaK KaK KOHTYPa y HAC TPH, CNEAOBATEABHO, CHCTEMa BYALT COCTOATL U3 Tpex
YpaeHewi, g Nepeoro KOKTypa ypasrenue GyaeT BbirAReTy Cneaylownm obpasom;

[y * Ryy =Ty * Ry = Iyg ¢ Ryy = £ L7

KOHTYpP



Te e 4eliCTBUA NPoAeNbIBAEM C ABYMR ADYTUMM KOHTYPMK U B UTOTE NONYYaeM
CHCTEMY:

gy *Ryy =y * Ryy = I3 * Ry = E;

{y ¥Ry = Iy * Ryy = Iy3* Ryy = —E,

[ I33 % Ryg = I3y *Ryg — Iy * Ry3 = E;




B noNy4eHHYI0 CUCTEMY NOACTABAREM YXE U3BECTHbIE 3HAYEHUA CONPOTHBNEHKH K
peluaeM eé NoBbiM U3BECTHBIM CNOCODOM,

: 65111 = 25[:2 - 30’33 = 80
175122 a 251“ = 35[33 - "50
\ 85[33 o 30[11 " 35’:2 = 60

lyy = 2,726

\133 = 2,189

g—

,=126¢4mm —2512-75

——

PewunTtb cuctemy Tpex ypaBHEHUN
C TPEMSA HEU3BECTHbLIMU C MOMOLLbIO
OHJTaWH KanbKynatopa

65 11 — 25 ]

— 30133 —35 ]

22 — 30)]
22 — 35
11 — &5

33 = &0
33 = — 50
22 = 60



CauT peLueHUA cuUctem
ypaBHEHUUN C TpeMA
HEU3BECTHbIMW

http://ru.onlinemschool.com/math/
assistance/equation/matr/



5. Haxomum JEMCTBUTEJIBHBIE TOKU .
5.1. Toku, mpoTekaronme yepe3 He3aBUCH-
MbI€ COIIPOTHUBIICHUS
([eucmeumenbhblii MOK paseH KOHMYPHOMY
M.K. OH NPUHAOJIEHCUN MOJbKO OAHHOMY

KOHmMYpY)
In=Iu = 2,726 A

-I2=-I2= -1,264 A
I3=133=2,189 A



5.2. Toku, mpOTEKAIOIIME Yepe3 O0IIne
COIPOTHUBIICHUS (AnreOpandyeckas Cymma
KOHTYPHBIX TOKOB C Y4€TOM HalpPaBJICHUS
00x0112).
[4=111—-122=2,726 —1,264 = 1,462 A
Is=11—-133=2,726 - 2,189 = 0,537 A
le =133 —122=2,189 —1,264 = 0,925 A



6. OnpeneinsieM TOKA B BETBSIX.

L=In=27A
L=-In=-13A
13=133=22A
u=In-12=27-13=14A
15=In-133=2,7-22=0,5A
le=I2—-133=13-22=-09A



6. bamanc MOIMHOCTEN.
6.1. MOIITHOCTH UCTOYHUKOB TOKA
P motp =

o2 2 o2 o2 o2 2
ll .R1+12.R2+l3.R3 +Z4OR4+ZS°R5 +Z6.R6 :287,2Bm
P ucr = E-I+E,-I,+E, -1, =2862Bm

P vcr= Puct ~



CXEMA 0J151 UTOFOBOU NMPAKTUYECKOU

PABOTbI aHoO:
E> Ra R1 =105 Om
T ©——+ R2=1550Om
[|] - De: R3 =65 OM
R4 = 45 OM
o [l}“z N R5 = 125 OMm
[ R U | E1=120B
— E2=55B
D= i E3=20B
= E4=65B
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KOHTPOIJIbHbIE BOINPOCHI

B kakux eanHuLax nsmepaeTcd cuna Toka, HanpshkeHne, ConpoTUBIEHNE,
pabota un

Kakon Tok Ha3blBaeTcHd NOCTOAHHbBIM?

MOLLIHOCTb?

[ToyeMy po3eTKM 1 BUNKKU MOTYT HarpeBaTbCs BO BpeMsi paboTbl?
[MpuBeauTe npumep nocnegoBaTenibHOro CoegMHEHNA NPUEMHUKOB 33.
UTO Ha3bIBaeTCA 3N1EKTPUYECKOU LieNbHo?

Cdopmynupyute n 3anuwmnte 3akoH Oma (oBa BapuaHTa).
Cdopmynupynte n 3anuwmnte 3akoHbl Knpxroda.

YKaxkute HasHa4YeHMe N OCHOBHbIE XapaKkTepPUCTUKN aMmnepMeTpa U
BOJILTMETpA.

Kaknmun cnocobamm MOXHO pacLumpuTb npeaen namepeHnsa amnepmMeTpa u
BONbTMETpA?



